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P(z,y.6,7) = (B2 € )iz B =,
Pruebe que P es ©-PR. Puede usar las funciones que han sido probadas

L-PR en el tedrico. Enuncie los lemas que aplique.

. Vo F. Justifique.

(a) Hay un programa P tal que para cada n > 1 se tiene que P computa
R
(b) Supongamos X, C X, y sea
Autohalt®™ = AP[(3t € w)i(t, 0, (P).P) = n(P) +1].
- Entonces para cualquier funcién ¥-r,

f:DpCuw = B,

se tiene que Autohalt®of no es ¥-r.

(¢) Sea M = (Q,2,I',4,90, Zo. F) un autémata a pila. Supongamos
que para k € w, ¢,p € @, 2,y € L' y o,f,7y € I'" se tiene que

k k
(¢.z,87) F (p.y, ). Entonces (q,7, 8)  (p,y. @).

. De una gramética G tal que L(G) = {a'b/cF 1 i,jk ewyi> j+ 2}
Pruebe la igualdad entre los lenguajes.

. Dar una funcién Z,-r. g :w — X tal que

Im (g) = {P € Pro™ : hay p primo tal que p € Im (Q-};O,w) }.



